

		HODNOCENÍ ROZHODČÍCH ČSH 2018-19							ČÍSLO UTKÁNÍ (4 znaky, např. A007)				
Rozhodčí + delegát vyberte ze seznamu		Vyplňuje delegát utkání a jako přílohu ve formátu čísloutkání.xls (A007.xls) posílá emailem: dle ROZPISU SOUTĚŽÍ a dále oběma rozhodčím, svoboda@chf.cz a j.ondras@email.cz					Soutěž vyberte ze seznamu		EXTRALIGA			A028	
							Kategorie vyberte ze seznamu		MUŽI				
Rozhodčí A		Fukala P.		Rozhodčí B		Mohyla R.		Delegát		Trojková L.			
Datum; čas		Místo		Výsledek			7m		přímé		tresty		
6.10.2018;18:00		SH Kopřivnice		celk. 1.p. 2.p.			Σ/g		N 2 min		D A B C D		
Domáci vyberte/vepište		KH Kopřivnice		32 16 16			7/4		3 3		2 B - N -		
Hosté vyberte/vepište		HCB Karviná		32 16 16			6/5		3 6		1 - -		
VÝKON ROZHODČÍCH - CELKOVÉ HODNOCENÍ													
Obtížnost utkání		LEHKÉ		NORMÁLNÍ		OBTÍŽNÉ		VELMI OBTÍŽNÉ		X			
Vliv rozhodčích na utkání		NEGATIVNÍ (zhoršení problémů)		ŽÁDNÉ OVLIVNĚNÍ		X		POZITIVNÍ (zmírnění problémů)		56,27			
Výkon rozhodčích v jednotlivých oblastech (1=zoufalý, 3=průměr, 5=vyňikající)					Poznámky delegáta								
KRITÉRIA		1	2	3	4	5	Pozitivní komentáře: <i>povinně uveďte min. 3 body</i>						
		--	-	Ø	+	++							
Výhody				X			Velmi obtížné utkání pro rozhodčí, plné emocií, fauly i "divadla" v zaplněné kopřivnické hale. Snaha o výhody vyústila v několik pěkných házenkářských akcí. Správně nastavená linie sedmimetrových hodů. Nepřipuštění situací po čtvrtém kroku. Pozornost a správné postavení rozhodčích při časté hře týmů bez brankáře, což je v hale s omezeným prostorem opravdu důležité.						
Kroky					X								
Útočné fauly				X									
7m hody					X								
Pasivní hra				X									
Souboje pivot/obrana				X									
Brankoviště					X								
Tresty			X				Negativní komentáře: <i>musí být vyplněno</i> Progresivní linie nebyla nastavena správně, což v tomto vypjatém utkání vyústilo v několik potyček a mnoha soubojům na hraně pravidel. Některé zákroky, které byly potrestány žlutou kartou, měly parametry dvouminutového vyloučení. Pár situací nepotrestáných, kdy bylo potřeba udělit trest ke zklidnění nabuzených hráčů. Situaci hromadné strkanice v 38 minutě odstartoval zákrok pravého křídla domácích na levou spojku Karviné, který zůstal nepotrestaný, byť si zasloužil červenou kartou. Je otázkou, zda následující tresty z potyčky byly dostačující. Dvouminutové vyloučení p. Zbranka si zasloužilo "minimálně" diskuzi o červené kartě.						
Osobnost a vystupování (řeč těla, signalizace, spolupráce/ pozice rozhodčích, spolupráce se stolkem)				X									
CELKOVÝ DOJEM (řízení a kontrola nad utkáním, čtení hry, jednotná linie, atmosféra)				X									
Doporučení ke zlepšení: <i>uveďte pokud možno alespoň 3 body</i>													
V tomhle utkání bylo velmi důležité nastavení progresivity hned na začátku utkání, co bude dovoleno a co ne. Od počátku jste se správně zajímali i o souboje pivot/obrana, ale pokud hráčům nepomáhá "domluva", je třeba přistoupit k trestům. Fauly, které mají jasné parametry pro vyloučení na dvě minuty, musí být správně potrestány. Jinak hráči budou zkoušet posunout hranici dál a dál, což pak následně může vést až k zákrokům, které do házené nepatří. A pokud k těm zákrokům dojde, musí být ohodnoceny odpovídajícím trestem. Je důležité čtení hry, koncentrace a pozornost při každém kontaktu. Nezapomínejte na to, že červená karta není poslední řešení. Jsou situace, které můžete vyhodnotit i kartou modrou. Pokud dojde k hromadné "strkanici" a udělujete více trestů, je třeba následující proceduru udělování trestů zlepšit. Poradte se, dojdete ke stolku, zavolejte si hráče, které chcete potrestat a vedoucí. Ostatní u stolku nemají co dělat. Oznamte důvod a ukažte jasný verdikt, jak jste rozhodli. Na závěr můžete vše shrnout. Např. vy dva tresty, vy jeden, bude se hrát šest na pět. Nediskutujte s každým zvlášť. Pokud ukážete trest do skupiny hráčů na střídačce, ještě vše znova musíte sdělit u stolku a celé procedura se zbytečně protahuje.													

Zpráva delegáta z utkání ČSH 2018-19

HODNOCENÍ		OK	problém	Popis, poznámka
A. Zajištění mistrovského utkání				HP: Kovalák Zdeněk
1	Pořadatelská služba, hlavní pořadatel, označení	ok		8+1
2	Šatny (sprchy, WC) družstev a rozhodčích	ok		
3	Kontrola hrací plochy, upevnění branek	ok		
4	Prostory pro střídání - počet míst	nok		12 na každé straně
5	Vyznačení zóny pro koučování	ok		
6	Signalizace vyloučení - časomíra, karty A4	ok		
7	Stolek časoměřiče a zapisovatele	ok		Č/Z: Harasztos F./Martínek Jan st.
8	Příprava a předání zápisu o utkání (45 minut)	ok		předán na technické poradě
9	Ruční korekce zápisu z handball-netu	ok		
10	Prodej alkoholu a nápojů (obaly)	ok		
11	Propagace, programy k utkání	ok		tištěný buletin
12	Přenos TV-com	ok		p. Dostál
13	Podmínky pro média, tisková konference	ok		
14	Zdravotní služba (kdo, umístění)	ok		p. Šebrle
15	Technická porada (organizace, průběh)	ok		naprosto v pořádku 60 minut před utkáním
B. Atmosféra a průběh utkání				
16	Hlasatel - úroveň, fair-play, srozumitelnost	ok		p. Skořepa
17	Výkon a vystupování časoměřiče a zapisovatele	ok		
18	Chování a vystupování hráčů	ok		
19	Chování a vystupování funkcionářů A,B,C,D	ok		napomenutí B domácích
20	Počet a chování diváků	ok		560, bouřlivá atmosféra
21	Osoby v prostoru hřiště a okolí	ok		fotograf označen
22	Bezpečnost příchodu a odchodu aktérů utkání	ok		s doprovodem
C. Náležitosti a povinnosti družstev		A	B	
23	Registr. průkazy, ALIVE karty, seznam hráčů	ok	ok	
24	Kontrola zdravotních prohlídek	ok	ok	
25	Licence trenéra	B	B	p. Veřmiřovský / p. Michalisko
26	Dresy: barvy, náhradní, rozlišovací, brankáři	bílá	černá	gólmáni červená/modrá, náhradní A2,A4, B98, B99
27	Jmenovky, loga, indiv.reklamy, výstroj hráčů	ok	ok	
28	Označení funkcionářů A,B,C,D, barva oblečení	bílá	černá	
29	Podpis na zadní straně zápisu	ano	ano	
30	Účast trenéra na tiskové konferenci	ano	ano	trenéři + bratři Brúnové
31				
D. Další informace a komentáře				
32	Diskvalifikace A/B/číslo: A21	příjmení, jméno: Fulnek Patrik	čas: 16:18	RP odebrán: ne
	(i po 3.vyloučení) důvod: sražení hráče ze zadu bez jakékoliv snahy hrát míč			zpráva SK/DK: ne
33	Diskvalifikace A/B/číslo: A19	příjmení, jméno: Hardt Filip	čas: 37:16	RP odebrán: ne
	(i po 3.vyloučení) důvod: hrubé nesportovní chování			zpráva SK/DK: ne
34	Diskvalifikace A/B/číslo: B10	příjmení, jméno: Piatek Tymoteusz	čas: 37:16	RP odebrán: ne
	(i po 3.vyloučení) důvod: hrubé nesportovní chování			zpráva SK/DK: ne
35	Diskvalifikace A/B/číslo:	příjmení, jméno:	čas:	RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení) důvod:			zpráva SK/DK:
36	Diskvalifikace A/B/číslo:	příjmení, jméno:	čas:	RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení) důvod:			zpráva SK/DK:
37	Poznámky Velmi obtížné, divácky atraktivní a napínavé utkání, které mělo parametry play off utkání. Derby pro diváka jak má být. Na tiskové konferenci při dotazu na p. Michala Brúnu, jaké bylo utkání, chtěl začít komentovat výkon rozhodčích, kdy byl okamžitě přerušen a upozorněn na to, že se k tomu na TK vyjadřovat nemá. Na jeho dotaz, co se stane, když se vyjádří, trenér oznámil, že tu pokutu klidně zaplatí. Ale poté už se věnoval pouze hodnocení utkání z pozice hráče. Utkání pořadatelsky zajištěno.			
Číslo utkání: A028		<i>Lada Trojková</i>		07.10.2018
<i>1.prac.den po utkání!</i>		<i>podpis delegáta</i>		<i>datum odeslání</i>